

ЛЕОПОЛЬД ЯЩЕНКО:

ВІРЮ В ПЕРЕМОГУ ЮЩЕНКА

Фольклорно-етнографічний гурт "Гомін", якому цього року виповнюється 35 років, налічує 80 хористів. Його керівник - Леопольд ЯЩЕНКО, кандидат мистецтвознавства, лауреат Державної премії імені Тараса Шевченка та премії імені Павла Чубинського. У його комп'ютері понад 600 автентичних народних пісень з різних регіонів України. Нещодавно він написав пісню-гімн "За "Нашу Україну". Наш кореспондент зустрілася з ним і попросила розповісти, що його надихнуло.

- Леопольде Івановичу, чому Ви звернулися до цієї теми!

- У нашому репертуарі таких пісень ціла низка: "Скликаймо всіх до наших лав, бо вже урочий час настав", "Молімося за Україну", "Слава народу" та багато інших. Мене, приміром, турбує, що наш Державний гімн записаний у дуже високій тональності. Його функція - не ефективно концертне виконання, цей твір повинні співати всі. Нарікають, наприклад, що на міжнародних змаганнях спортсмени інших держав співають, а наші мовчать. І справа не в тому, що вони не знають слів. Бо коли грали футбольні збірні України і Польщі, наші спортсмени підспівували Пономарьову, тому що у нього була фонограма, записана в нормальній тональності, яка, на жаль, не збереглася. Отже, її треба переписати. Ми виконуємо цей твір у соль-мажорі, і нам усі підспівують, бо це зручно. Я про це багато разів говорив з Іваном Зайцем, Лесем Танюком, Олесем Шевченком, Анатолієм Авдієвським, Мирославом Скориком... Усі погоджуються, але діла немає.

- Яким політикам, політичним силам симпатизуєте!

- Ще на початку перебудови ми зайняли чітку політичну позицію. Це побудова незалежної демократичної України. Така політична позиція у "Нашої України", тому ми симпатизуємо цьому блоку і підтримуємо не лише словами, а й пісню. У колективі є осередок Української Народної Партії на

керівник - Валентина Войновська.

- Ви багато виступаєте, спілкуєтеся з людьми в різних місцевостях. Як вони оцінюють сучасну ситуацію!

- Нерідко люди відрізані від правдивих джерел інформації. Ми не втрачаємо жодної нагоди, щоб поспілкуватися. Наприклад, дехто

вважає Ющенко не дуже рішучим і послідовним. Я всім пояснюю, що у свій час він хотів знайти порозуміння з владою і таким чином покращити ситуацію в державі. Тепер ці можливості вичерпані. Вірю в перемогу Ющенка на президентських виборах. З початком виборчої кампанії наш гурт займеться агітаційною роботою.

- А що нового, пане Леопольде, на творчій ниві!

- Нещодавно на міському конкурсі зайняли перше місце серед хороших колективів. Як і раніше, постійно беремо участь у народних святах: на Різдво - у Будинку вчителя,

Будинку вчених, на Великдень співаємо веснянки на терені Михайлівського Золотоверхого, у Храмі - молитву, другого дня Великодня - у музеї народної архітектури в Пирогові. Особливо запам'ятався Великдень у лемківській церкві, де ми на природі виконували гаївки. Дуже лю-



Хористи Вадим Сидоренко, Віталій Рудий, Станіслав Баханов

чолі з Володимиром Матвієнком, налічує 25 чоловік. У Всеукраїнському об'єднанні ветеранів Ігоря Юхновського наших 64, голова осередку Євгенія Крисанова. Багато хористів входять до складу Всеукраїнського об'єднання "За Україну! За Ющенка!", голова об'єднання Юрій Єхануров,

ЗА "НАШУ УКРАЇНУ"

Збираймо всю родину!
Ставаймо всі водно
За "Нашу Україну",
Під наше знамено!

За "Нашу Україну",
Під синьо-жовтий стяг!
У нас мета єдина
І віра одна в серцях!

Скликаймо всіх на раду:
Як далі в світі жить?
І як навчити владу
Народові служити?!

Пісня-гімн подається в скороченому варіанті.

бимо співати на вулиці, на площі, біля річки. На Івана Купала з року в рік виступаємо на березі Венеціанської протоки. Минулого літа побували на святі "Бойківські фестини". Галичани відзначаються високим рівнем національної свідомості. Це приємно вражає. Завжди виступаємо біля пам'ятника Тарасу Шевченку. Спочатку співали лише 22 травня, тепер ходимо також 9 березня.

При хорі створений ансамбль "Криниця", а також ми зараз практикуємо недільні співи. О 17-й годині у школі імені Лесі Українки збираються всі, хто хоче співати. Ми прагнемо зробити пісню демократичною, щоб співали не лише на сцені, а і в житті.

- Ваш хор - унікальний. Це визнають фахівці-фольклористи, бо ви виконуєте автентичні пісні різних регіонів України, збираєте по краплинці і відновлюєте те, що не виконувалося багато років і могло бути втраченим назавжди. Чи не шкодуєте про те, що з вини комуністичної влади змушені були припинити свою наукову роботу!

- Звичайно, шкода, що не зміг втілити багато своїх творчих планів. Мені було 40 років, з десяток книжок видати я все ж встиг. Але мій колектив значною мірою компенсує ці втрати.

- Від імені читачів газети бажаю Вам успіху, ми всі любимо ваш гурт!

Спілкувалася Надія КИР'ЯН